

S PROGRAMSKE KONFERENCE SZDL

Splet aktualnih nalog

Že samo poročilo o delovanju OK SZDL v preteklem letu je bilo sila pestro, saj je bila ta najmnogičnejša frontno sestavljena družbenopolitična organizacija s svojim delovanjem več ali manj aktivno prisotna v vseh porah našega življenja. To pa pomeni, da se njena vloga v vsakdanji praksi vse bolj jača in krepi. Prav raznoterost njenega delovanja pa narekuje tudi za tekoče leto vsestransko dejavnost. Težko je v nekaj vrsticah strniti vse tiste naloge, ki so jih delegati na tej programski seji tudi sprejeli. Našteti nalog je precej, povezovati pa jih bo nujno treba tudi v sprotno oceno družbenopolitičnih razmer v občini in v sleherni KS ter jih dopolnjevati s temami iz programov krajevnih konferenc SZDL.

V prvi vrsti so tu številne aktivnosti s področja razvojnih usmeritev, pa najsi gre za dokončno oblikovanje srednjeročnega programa, uresničevanje letošnje razvojne resolucije oziroma dolgoročnega programa razvoja občine v okviru »Ljubljana 2000«. Na to se seveda navezuje spremljanje gospodarske problematike po posameznih gospodarskih dejavnostih vključujoč tudi vzpodbujanje razvoja drobnega gospodarstva in obrti pa tudi o tem, kako uresničujemo zakon o svobodni menjavi dela in sistemskih zakonov bo treba večkrat spregovoriti.

Le dobro leto nas loči od skupščinskih volitev in levji delež priprav sloni predvsem na socialistični zvezi. Ob tem bo potrebno voditi poglobljene razpra-

ve o uresničevanju delegatskega in skupščinskega sistema, oblikovati stališča o ustavnih dopolnilih in izhodišč za spremembe in dopolnitve občinskega in mestnega statuta. Prav tako bodo v ospredju aktualna vprašanja nadaljnjega razvoja komunalnega sistema. Izmed pomembnejših nalog naštejmo še: družbenopolitično izobraževanje in usposabljanje delegatov in aktivistov, ocena samoupravne organiziranosti SIS družbenih dejavnosti, izvedbo politične akcije za samoprispevek III, uveljavljanje procesa usmerjenega izobraževanja...

V tem letu bomo izvajali tudi pomembne naloge iz programa NNNP 80/81, razpravljali pa bomo tudi o zakonu o SLO in družbeni samozaščiti. Vrsta nič manj pomembnih aktivnosti pa bo vezana tudi na delovanja društev, družbenopolitičnih organizacij, številnih svetov in koordinacijskih odborov, ki delujejo v sklopu OK SZDL. V tem letu pa si bomo še posebej prizadevali za kar najustreznejšo obeležitev praznovanja 40 obletnice ustanovitve OF in vstaje slovenskega naroda.

Ob tem pa se moramo zavedati, da bo mogoče sposobnost socialistične zveze v odnosu do najaktualnejših nalog, med njimi bo v ospredju trajna skrb in akcija za uresničevanja politike ekonomske stabilizacije – le tedaj, če bodo delegati družbenopolitičnih organizacij, zlasti pa ZK, kritični do delovanja SZDL ter do svoje aktivnosti v tej frontni organizaciji.

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XVII
številka 1
13. januarja 1981

izhaja
štirinajstdnevno

delegatska
priloga

Zahvala za čestitke!

Predsednik skupščine občine Vili Belič in predsednik izvršnega sveta France Martinec se zahvaljujeta v imenu skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik in njenega izvršnega sveta vsem posameznikom in organizacijam za novoletna voščila.

Predsednika na voščila ne bosta odgovarjala. Namesto novoletnih čestitk so bila sredstva namenjena izgradnji Pacuga in v humanitarne svrhe.

Za čestitke se prav tako iskreno zahvaljujejo vsi predstavniki družbenopolitičnih organizacij občine Ljubljana Vič-Rudnik, sredstva pa so te organizacije namenile izgradnji Pacuga.

Novoletni čestitki častnima občanoma

Predstavniki skupščine in družbenopolitičnih organizacij občine Ljubljana Vič-Rudnik so v prvih dneh novega leta obiskali člana sveta federacije in častna občana Franca Leskoška-Luko in Miha Marinka. Zaželeli so jima še mnogo uspešnega sodelovanja in osebnega zadovoljstva v letu 1981, izročili pa so jima tudi priložnostni darili.

Še nekaj dni loči naše šolarje do prijetnih zimskih počitnic. Če bo dovolj snega, ne bo manjkalo belih radosti! Občinska zveza telesnokulturnih organizacij pripravlja nekaj tečajev, o katerih pa lahko preberete kaj več na tej strani!

Smučarski tečaji v šolskih počitnicah

OTKO Partizan Vič, Partizan Trnovo in SK Krim bodo v sodelovanju z Zvezo telesno-kulturnih organizacij Ljubljana Vič-Rudnik organizirale smučarske tečaje za šolske otroke in odrasle. Tečaji bodo 6 dnevni – začetniški in nadaljevalni

Termini in ponudbe so naslednji:

1. Partizan Vič, Tržaška 76, tel. 261-078

Prijave sprejemamo vsak dan od 10.00 do 12.00 ure in vsak ponedeljek in četrtek od 16.00 do 18.00 ure.

V ceno tečaja, ki znaša 1.600,00 din so všteti

vsakdanji prevozi, prehrana, strokovno vodstvo, shranjevanje smuč in vlečnica. Tečaj bo v 2 terminih: od 26. januarja do 31. januarja 1981 in od 2. februarja do 7. februarja 1981 vsakokrat v Mojstrani. Odhodi v Mojstrano izpred Partizan Vič, Tržaška 76 vsak dan ob 8.00 uri in s prihodom okoli 17.00 ure v Ljubljano.

2. Partizan Trnovo, Borsetova 2, tel 20-593

Prijave sprejema vsak dan razen petka in sobote od 18.30 do 19.30 ure v pisarni društva do 20. januarja 1981. Tečaj bo samo v terminu od 2. februarja do 7. februarja 1981. Ponudba je enaka kot jo nudi tečajnikom Partizan Vič.

3. SK Krim, Pot k ribniku 20

Prijave sprejema vsak torek in četrtek od 17.00 do 19.00 ure v pisarni društva. Tečaj bo samo v terminu od 26. januarja do 31. januarja 1981 na Starem vrhu nad Škofjo Loko. Vse informacije dobite v pisarni društva SK Krim, Pot k ribniku 20.

Zveza telesno-kulturnih organizacij Ljubljana Vič-Rudnik in OTKO Partizan Vič, Partizan Trnovo in SK Krim vabijo na tečaj vse občane, predvsem pa učence in učenke 1. do 8. razreda osnovnih šol občine Ljubljana Vič-Rudnik. Športni pozdrav!

Ob Novem letu mandarine s Titovega vrta

Predsednik občinske skupščine Vili Belič je gojencem Zavoda za slepo in slabovidno mladino v sredo 7. januarja na manjši slovesnosti izročil dve košari mandarin, katere je predsedstvo SFRJ podarilo temu zavodu. Objavljamo pismo!

PRESEDSTVO SFRJ
BEOGRAD
Beograd, december 1980
ZAVOD ZA SLEPO IN SLABOVIDNO MLADINO
LJUBLJANA
Langusova št. 16

Predsedstvo SFRJ vam pošilja to darilo – paket mandarin obranih v Titovem vrtu na Brionih, s prošnjo, da jih izročite otrokom vašega zavoda.

Tovariš Tito je z veseljem pošiljal mandarine s svojega vrta otrokom širrom Jugoslavije ter na ta način izražal svojo veliko ljubezen do mladega naraščaja.

Ob tej priložnosti čestitamo otrokom tudi Novo leto 1981 in jim želimo srečno otroštvo, delavcem zavoda pa mnogo uspehov pri njihovem humanem delu.

PRESEDSTVO SFRJ

